Nowt : ‘ Presomt : Date :
S0, Les sutes
2»+. Etre observateur et logique. |
Retrouver le nombre qui permet de passer d’un nombre a 'autre i
dans une 1ogique d’algorithme, |
Exemple: 16 @ 14 @12 ; 4 €8 @12 )
| Complétale;mite;.
. a) 39 - 36 -33 - ... S— S S . S R R
b) 124 - 120 - 116 - ... R o o — - S s
) 156 - 151 - 146 - ... S e s S S R R o
d) 100 - 98 - 94 - 92 - 88 - ... B B N o T S

Sur c/ww]uef [Lﬁw une evveuy sest jl&'ﬁé&, entouve-la.
a) 100 - 91 - 82 - 73 - 65 - 56 - 47 - 38
b) 206 - 202 - 198 - 194 - 191 - 187 - 183

¢} 147 = 140 =~ 133 ~ 126 ~ 119 - 112 - 106 - 99 -~ 92

156 | — 54 138 | — | 106 238 | — | 138 142 | — | 101

My rd N / % / i /
102

Nombre final

T _—

e Ecris-lc en chiffres romains: ...........

Thwmy ou N ocola; 7m‘/ a m&:ow:? Cp{orﬁ& la bonne répomg.

. e Thierry dit: « Né en 1972, Zidane aura 31 ans en 2003. » . _
‘ Thierry Nicolas
f e Nicolas dit: « Né en 1972, Zidane aura 32 ans en 2003.»
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